

Πάτρα 24.03.2015

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μερίδα Μ.Μ.Ε. που έλαμψαν δια της υποστήριξης μνημονιακών μέτρων την τελευταία πενταετία, απειλεί επί της ουσίας την πολιτική ηγεσία του Υπ. Υγείας πως κατάργηση του θεσμού διευρυμένου ωραρίου (πρόβλεψη νόμου Λοβέρδου 3918/2011) αποτελεί, αφενός πλήγμα για την οικονομία (tres chic!!) αφετέρου μονομερή ενέργεια κατά των δανειστών.

Υπενθυμίζουμε στην ηγεσία του Υπ. Υγείας τις δηλώσεις του, Υπουργού πλέον, κ. Δρίτσα, της Βουλευτού κας Αμανατίδου και της Ευρωβουλευτού κας Σακοράφα, κατά τη διάρκεια ψήφισης του συγκεκριμένου εκτρώματος τον Μάρτιο του 2011.

Υπενθυμίζουμε επίσης τις δηλώσεις του ίδιου του Πρωθυπουργού για το ίδιο ακριβώς ζήτημα, το Φλεβάρη του 2012, κατά τη διάρκεια της συζήτησης του εφαρμοστικού νόμου 4052.

Υπενθυμίζουμε επίσης, το πρόγραμμα υγείας του ΣΥΡΙΖΑ.

Τέλος, υπενθυμίζουμε τις ρητές δεσμεύσεις του γεν. γραμματέα του Υπ. Υγείας κ. Μπασκόζου, στα γραφεία του ΠΦΣ λίγες ημέρες πριν τις εκλογές.

Σε όλες τις παραπάνω περιπτώσεις, αφενός ο ΣΥΡΙΖΑ δεσμεύτηκε για κατάργηση του θεσμού του διευρυμένου ωραρίου φαρμακείων, αφετέρου υπήρξε ρητή αναφορά για επαναφορά του ωραρίου στα προ-μνημονιακά χρόνια.

Υπενθυμίζουμε στο Υπουργείο ότι κυβέρνηση της Αριστεράς και θεσμός διευρυμένου ωραρίου φαρμακείων είναι δεδομένα όχι απλώς ασύμβατα, αλλά επί της ουσίας απόλυτα καθοριστικά για την ποιότητα και την κατεύθυνση της ασκούμενης πολιτικής. Οι μνημονιακές δεσμεύσεις του συγκεκριμένου ωραρίου έχουν ευτελίσει το θεσμό των εφημεριών, έχουν στείλει στην ανεργία και την ανέχεια εκατοντάδες συναδέλφους, ενώ απειλούν με κατάρρευση αρκετούς χιλιάδες ακόμα. Το Υπ. Υγείας οφείλει να επιλέξει ή με την Καθημερινή, το ΣΚΑΙ, την κα Μακρή κα τους 300 'κανίβαλους' συναδέλφους της χώρας ή με τα 11.000 φαρμακεία, η συντριπτική πλειοψηφία των οποίων στήριξε την κυβέρνηση αυτή με την ψήφο της.

Αναμένουμε από το υπ. Υγείας άμεση, σαφή και δεσμευτική τοποθέτηση, ανάλογη με αυτή για τον θεσμό των πολλαπλών αδειών.

Για τον Φ.Σ. Αχαΐας

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ**

**ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΑΜΙΤΣΟΣ**